

**" ARH 010 "**

**08. - 15. DECEMBAR 2024.**

**SUBOTICA OTVORENI UNIVERZITET- HOL U PRIZEMLJU  
TRG CARA JOVANA NENADA 15**

**Organizator izložbe**

**Regionalni odbor RC Subotica  
Veće MS arhitekata**

Organizacioni odbor:  
Jožef Čipa, dipl.inž.arh  
Karolj Terteli, dipl.inž.arh  
Aniko Pletikosić, dipl.inž.arh

**Kontakt:**

Nada Vukmirica, tehnički sekretar  
Regionalnog centra IKS u Subotici

Subotica, Korzo 1, II sprat

tel/fax: 024/671-525 E-mail: [ingkomsu@ingkomora.rs](mailto:ingkomsu@ingkomora.rs)

**Propozicije o izlaganju na  
IZLOŽBI " ARH 010 "**

**08. - 15. Decembar 2024.**

Pravo izlaganja na izložbi imaju svi INŽENJERI ARHITEKTURE, GRAĐEVINE, MAŠINSTVA, ELEKTROINŽENJERI, SAOBRAĆAJNI i GEODETSKI INŽENJERI koji rade ili su poreklom sa regiona: članovi IKS, stručne organizacije, stručna udruženja arhitekata, urbanista, kao i studenti arhitekture i građevine, kada su učesnici u timovima ili samostalno na profesionalnim konkursima, kao i autori i autorski timovi iz inostranstva. Studenti sa diplomskim radovima učestvuju po opštem pozivu i njihovi radovi biće izlagani u okviru pratećeg programa izložbe.

Region Subotica obuhvata: SUBOTICU, KANJIŽU, NOVI KNEŽEVAC, SENTU, ČOKU, ADU, KIKINDU, BEČEJ, NOVI BEČEJ, NOVU CRNJU, SOMBOR, BAČKU TOPOLU, APATIN, KULU, MALI IDOŠ, ODŽAKE, VRBAS, SRBOBRAN, BAČ, BAČKU PALANKU I BAČKI PETROVAC

Broj prijavljenih radova je za sada neograničen. Svi prijavljeni radovi biće izloženi bez prethodne selekcije organizacionog odbora, pod uslovom da zadovolje opšte propozicije. Svako izloženo delo može biti prikazano na najviše dva panoa predloženih dimenzija 70 x 100 cm. Rad prikazati afirmativno, sa svim potrebnim elementima koji ilustruju ideju, funkciju, karakter, kontekst, sagledljivost i čitljivost projekata ili objekata.

Prezentacija eksponata u okviru panoa je potpuno slobodna i pravo je autora.

Rok za dostavu prijave radova je **15.11.2024.** Potrebno je definisati tačan broj panoa, dimenziju i položaj postavke: landscape/portrait (horizontalna/vertikalna postavka). Uz prijavu dostaviti podatke o delu, autoru / autorima i organizaciji.

Rok za dostavu izložbenih eksponata u obliku galerijski pripremljenih panoa je **06.12.2024.**godine. Panoe predati u kancelariju Regionalnog centra Subotica Korzo 1, II sprat Maketa dela je poželjna, ako postoji.

Svečano otvaranje IZLOŽBE predviđeno je za:

**Ponedeljak , 09. decembar 2024. godine u 17.00 časova.**

### **Prateći sadržaji izložbe:**

U toku trajanja izložbe, predviđena su predavanja. Pozivaju se izlagači da po slobodnoj volji odaberu temu svog predavanja, oblik i sadržaj, i da svoj prezentovani rad obogate i govornim izlaganjem.

Ova predavanja su predviđena u zatvorenom krugu struke (bez prisustva javnosti), kao svojevrsan vid druženja inženjera.

Nakon svakog predavanja, predviđa se debata – razgovor o temi i delu izloženom na predavanju. (Debata uz adekvatno posluženje).

Cilj ovakvih predavanja i debata je bolje upoznavanje sa izloženim delom, razmena iskustava među inženjerima raznih struka, sagledavanje međusobne saradnje i sinhronizacije svih struka prilikom projektovanja i izvođenja konkretnih objekata.

Prilikom prijave učešća na izložbi, potrebno je prijaviti i željeno predavanje. Do kraja meseca decembra objaviće se raspored predavanja na osnovu dogovora sa predavačima.